2016年5月27日 星期五 统筹:王长善 美编:宋笑娟 校对:一厂



"希望大家都能在自己平凡工作岗位上,始终保持一份温柔与耐心"

阿里奖励"袋鼠妈妈"5000元

她准备全部花到福利院孩子身上,把正能量传播下去



近日,由阿里巴巴公益联手本报及全国多家主流媒体发起"天天正能量"大型公益项目第143期获奖名单出炉。其中,由郑州晚报报道的《90后"袋鼠妈妈"把网友暖哭》获得二等奖及"正能量"奖金。阿里公益颁奖词是:"希望大家都能在自己平凡工作岗位上,始终保持一份温柔与耐心。" 郑州晚报记者 邢进 谷长乐



打电话有筛费

90 后护士引发众网友点赞

在郑州人民医院的爱心病房里,一个小女孩哭闹着不肯离开护士的怀抱,于是一名90后护士抱着孩子工作,孩子瞬间安静下来。这一幕被医院工作人员定格,并上传到了朋友圈,随后,各大网站、微博纷纷转载,引

发众网友点赞。

照片中的女护士叫许姝悦, 是郑州人民医院儿科护士,今年 24岁的她已在郑州人民医院工 作了两年。许姝悦没想到,在她 看来非常普通的一件事,竟然会 获得赞扬无数。 最美护士、最美天使、天使妈妈……一时间这些溢美之词涌向这个90后护士。不知所措、出乎意料,成了她反复挂在嘴上的话。之所以意外,是因为这种场景再平常不过。

全部奖金给福利院孩子购买生活用品

"谢谢天天正能量,作为一名 普通的护士很荣幸能获奖。对于 这种每天在身边发生的场景能引 起大家这样的关注,我是出乎意 料的,也非常开心。说明我和同 事的工作得到了大家的认同,我 们能更有动力地认真工作。"

许姝悦说,科室里的每一位 医护人员都是认真、有爱地对待 每个患儿,"所以这个奖不是我一 个人的,是同事们共同获得的。 我是代表大家领取这个奖。" 许姝悦表示,将阿里公益奖励的5000元钱,打算全部用于给这些福利院的孩子购买衣服、玩具、书籍等生活用品。希望尽自己的一份力帮助他们,也希望能把正能量传播下去。

晚报报道的正能量已有20多人获奖

"天天正能量"是阿里公益联合包括郑州晚报在内的全国近百家主流媒体共同发起的大型公益

项目,旨在传播正能量,弘扬真善美。项目自2013年7月成立至今,已发起143期正能量常规评奖,300

多次特别策划奖励,直接奖励人数 达1000多人,其中,经郑州晚报报 道并获奖的案例已达20多例。

益

承州晚餐"讲文明・树新风"公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达





中国网络电视台制 广东龙门 谭池发作